



■穿上拖地長裙的余詩曼偕張智霖壓軸出場，被笑似行婚禮。



■周焯華與大腹便便的太太陳慧玲亮相。

「第一屆澳門國際電影展」昨晚舉行。

■姜文(右)亦有出席。

Chilam 狂煲《大時代》

阿余盼演電影版怪妹

香港文匯報訊(記者李慶全)「第一屆澳門國際電影展」昨日於澳門舉行開幕活動，圈中藝人包括姜文、張智霖(Chilam)、余詩曼、林家棟、劉心悠、劉浩龍等均有出席支持。劇集《大時代》重播依然火爆，Chilam自言亦有追看，阿余則透露當年很喜歡周慧敏演的怪妹一角，想將來可以開拍電影版，更希望有機會演該角色。



■劉心悠繚着Babyjohn走紅毯。

跟李榮浩保持聯絡 楊丞琳稱有發展機會

香港文匯報訊 楊丞琳(Rainie)昨日來港為代言咖啡店出席活動，咖啡店外擠滿粉絲，水洩不通，Rainie她表示為了出席今次活動，即日往返香港台北，為免不夠時間化妝，特別在凌晨4時就起床在台北先化好妝，習慣晚睡的她有點吃不消。提到今次穿上深藍色喱士花紋的連身裙，看上去很性感，Rainie笑言：「這件看起來很性感，令大家想入非非，但其實感覺很優雅。」 Rainie亦透露近來忙於籌備下一張專輯，亦是她入行以來第十張專輯，為了隆重其事，都提早準備收歌，她說：「我們刻意把製作時間拉長，其實上一張專輯宣傳期到三月，很多粉絲都還未消化完，但我們已經開了好幾次會議，希望可以收到很多很好的歌曲，(找排開男李榮浩為你作曲?)收歌第一關不是我負責，公司要先從幾千首歌中挑選，我們希望先訂一個方向，看看想帶給大家一個什麼的訊息，希望帶給大家耳目一新的感覺。」問到會否避嫌而棄用李榮浩的作品?她表示只要是好歌都會樂於用，但真的不會以朋友身份邀歌，她解釋就算跟蘇打綠的成員青峰關係好，都只是透過公司邀歌。 Rainie日前在微博上載跟愛犬Yumi的合照，但留言卻用了李榮浩的歌詞，被網友笑他們隔空傳情，她解釋：「好多人都用我的歌詞寫東西，好歌的歌詞就會多人用，(發展?)跟誰都有機會發展，人人都有機會，(有聯絡?)有，一直都保持聯絡。」



■楊丞琳昨天日往返香港台北。

評現今港劇水平差，阿余相信無錢會去接受意見。談到無錢內地新投資者黎瑞剛，阿余坦言認識對方，因對方是TVBC的老闆，而她估計自己要到明年才能回巢拍劇。

心悠試用眼神挑逗師兄

劉心悠剛為電影《我老婆係明星》煞青所有戲份，能有一個星期的假期，她高興地表示會跟媽咪去旅行度假，可是地點尚未決定得到。心悠目前正在澳門與劉浩龍(師兄)趕拍另一部電影《燈塔下的戀人》，其中有場戲要她跳着印度舞並用眼神挑逗對方，她笑言這樣角色是第一次演很有挑戰性，不過拍攝時自己有忍不到笑，主要是師兄太認真的樣子令她忍不住發笑。首度跟師兄拍感情戲，心悠表示演出前都好緊張，幸好戲中並未親熱戲，笑問是否怕師兄女友容祖兒吃醋才不拍?心悠笑指並非如此，只是他倆於戲中的感情是淡而有力的一種。

拒割愛將收藏錶給好友 紅姑：我不貪新忘舊

香港文匯報訊(記者李慶全)《愛彼女皇盃》慶祝派對前晚在跑馬地馬場舉行，鍾楚紅獲邀任特別嘉賓，紅姑手上佩戴了一款機械錶，她感覺設計相當精細，而她也收藏了很多錶，有古董亦有可當飾物的錶用來襯衫，會隨不同階段、品味和需要去佩戴，像她去潛水會買潛水錶，着運動服會襯運動型手錶。問她會否肯割愛將收藏品送給好友?紅姑笑說：「應該不會割愛，我感情太豐富，也證明我不貪新忘舊。」又問到有否收藏一些訂情的珍藏?紅姑則表示這比較少，收藏品多都是她自己買的。 紅姑最近正籌備相展，希望能於六至七月份舉行，今次相展會以大自然為主，想給予大家不同的感覺，雖然一樣是花花草草，但背景不只香港，也有在她最愛的法國去取材，讓粉絲感受到她內心世界多一點。問到會否有自己樣子的相片多一點?紅姑笑說：「不是拍我的寫真集，之前我的書也有我的相片，今次着重從我眼中看的美麗事物，當然也想帶出環保訊息，想大家知道大自然的重要，並要去關注。」紅姑透露今次相展約展出其七至八幅作品，也沒計劃結集成書。提到她常到大自然取景，最近有否被粉絲野生捕獲要求合照?紅姑笑指自己是女生比較內斂，女粉絲要求也會合照，但男粉絲要求她會不好意思。 莊思華指胞姐思明多人追 另莊思華亦有出席活動，其男友告崇恩與她回來，問來她有陪男友母親入馬場。見她手上戴上鑽戒是否好事近?她甜笑說：「不知道，也不關事，戒指是媽咪送的，他都未求婚!」思華指與男友拍拖六年，沒想過會有七年之癢，只想到將來都是簡單行婚禮不會浮誇。現還不結婚是否不想爬家姐莊思明的頭?她指沒這麼想，況且姐姐多人追，提到姐姐上載了一張臉腫照，她估計應是脫了智慧齒的關係。



■鍾楚紅愛收藏腕錶。



■莊思華與男友告崇恩一同出席。

阿Lam 爆未來新抱松岡好大食

香港文匯報訊 林子祥(阿Lam)昨日獲邀出席中華總商會舉辦的「愛心之歌短片創作比賽」頒獎禮。阿Lam是「愛心之歌」的主唱者，特別向得獎的學生頒獎，並留心欣賞他們的作品。阿Lam對音樂一向不言不休，除了準備擔任顧嘉輝及潘源良演唱會的嘉賓外，入行40周年的他計劃明年1月在紅館開演唱會慶祝，他還打趣笑稱1月份未度過農曆年，仍可以在有效期內慶祝他的40周年紀念。阿Lam又透露近來都有好多邀請：「阿旦(鄭丹瑞)近來找我唱一首叫人記住廣東話幾重要的歌，這首歌叫《粵唱越響》。近年越來越多人講普通話，但其實我開始入行的時候已經要學識唱廣東歌，廣東歌從小時候聽到現在，雖然我什麼歌都唱，但廣東歌特別適合我唱，因為音準跟咬字都要準確。」 對於林德信(Alex)近來終於肯認女友松岡李那，兩人戀情終於見光，阿Lam說：「真的嗎?認了嗎?我都好開心，她是個好開心的人，Alex似我成日黑口黑面、沒什麼表情，有個活潑的人在身邊都幾好，最重要是傾得埋，(見過面?)有，食過飯，她好食得，我跟Alex的食量一向少，她是我們幾十倍，好大食。」 林子祥計劃明年1月在阿Lam大讚松岡不錯，是親切的好女孩。 林德信(Alex)近來終於肯認女友松岡李那，兩人戀情終於見光，阿Lam說：「真的嗎?認了嗎?我都好開心，她是個好開心的人，Alex似我成日黑口黑面、沒什麼表情，有個活潑的人在身邊都幾好，最重要是傾得埋，(見過面?)有，食過飯，她好食得，我跟Alex的食量一向少，她是我們幾十倍，好大食。」



■林子祥計劃明年1月在阿Lam大讚松岡不錯，是親切的好女孩。



■李龍基及柳映虹等人為鄭少秋與汪明荃主持的《Sunday靚聲王》做嘉賓。

秋官直言再演丁蟹感吃力

香港文匯報訊(記者吳文釗)由鄭少秋與汪明荃主持的《Sunday靚聲王》節目，前晚請來李龍基、劉鳳屏、陳美玲及柳映虹等人做嘉賓，近日無緣重播《大時代》，秋官飾演的丁蟹掀起城中熱話，股民都對「丁蟹效應」心存陰影。不過秋官就誓要破除魔咒，誇口股市一定長升長有。 雖然上周股市略有調整，但受內地政策消息刺激，股市仍有上升空間，秋官坦言仍持有股票未放。對於盛傳《大時代》會拍攝電影版，秋官會否再演經典角色時，他說：「要看情形，現在要我再演丁蟹會太辛苦，不是怕演不回當年水平，只是當時我要吃健身奶粉狂谷肌肉，現在已練不出肌肉來。」至於藍潔瑛已表態不會參演電影版，秋官反問道：「為甚麼?是否怕了丁蟹?她真是一個好演員，無奈身體抱恙，可惜。」秋官相信開拍電影版也有很多原班人馬不能參與，就當劇集是留給觀眾一個美好的回憶。 汪明荃就直言對股票不認識，所以從來不買股票。至於阿姐主演的新劇《華麗轉身》明晚首播，她表示拍攝時有三分一戲份在台灣拍攝，與拍檔劉松仁等拍得很開心。對於《華》劇獲安排與范冰冰的《武則天》兩線黃金檔期推出，阿姐指兩劇風格不同，《武則天》是宮廷華麗劇，她們的《華》劇則是溫情劇，希望兩部劇都能帶起追劇潮。會否對新劇收視有期望，她說：「從來不會對收視有壓力，打工仔最重要是盡自己責任，觀眾覺得享受，有時間我也會看《武則天》，因為是重本製作，想看看人家現在進步有多大。」



■胡慧中(中)首次出書，獲好友鍾楚冰(左)及甄珍現身支持。

胡慧中 撰寫感人故事鼓勵行善

香港文匯報訊 息影女星胡慧中昨日以「港澳台慈善基金會」總理身份，出席該會舉辦的第十屆愛心獎啟動儀式，暨新書《在人間遇上天使》分享會，出席嘉賓有梁愛詩，以及其多年好友鍾楚冰、甄珍。 胡慧中表示，在《在人間遇上天使》這本書中，她親自採訪並撰文，內容環繞十二位愛心獎得主的動人故事，期待透過公益事蹟分享，鼓勵更多人行善。鍾楚冰與甄珍，在台上大讚胡慧中，多年純真未變，性格善良率直，甄珍更希望她鼓勵到人人行善，將愛心傳到世界每個角落。胡慧中就以「感恩」為題，來跟大家分享。 在接受訪問時，胡慧中表示，花了六、七個月時間去完成訪問與撰文，在訪問期間，受到受訪者的感動，邊問邊哭。 問到胡離開演藝界多年，對演藝是否還有興趣?她笑言：「我有興趣，在家與個女表演。」胡慧中女兒已是中二學生，她說女兒有好多事要問，性格開始跟時下年輕人般反叛，但女兒反而覺得她煩，胡慧中相信父母是世界上最難為的人。